3amamu 3a 7. mBouyac Be;kKOu
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a) lare cy npase a, b u ¢ y paBHu o TakBe ga je aNb =S u bNc="T. Y KakBOM ce NOJIOKA]y HAJIA3Ee
npaBse a u ¢ ako je S #£T7

6) Hare cy tauke A, B, u C' y paBuu a u D ¢ a rakBa na je AD1la. Axro je DB = DC, nokaszartu na
je AB = AC.

. Hera je anNf=auany=hb.

a) Axo je a||b, y kakBoMm cy momnoxkajy S u y?
6) Ako je B||v, y kakBoM cy momoskajy a u b?

. Jemmaroctpanuuan tpoyrao AABC crpanune 4 Hasa3uW ce y paBHA « KOja ceue paBaH [ IO TPaBoj

AB. Wspauynaj obum u nospumry tpoyriaa AA'B'C’' koju je npojerkmuja AABC ma pasan 3 ako «
u  rpazne yrao a) 30°; 6) 45°.

OcuoBa ycmpasae npusme je tpane3 ABCD (AB|CD) unje cy ocuoBune a = 14, b=4 u ¢ =d = 13.
WMN3pauyHaj moBpImuHYy Te IpU3ME aKO je lheHa BUCUHA jeTHAKa BUCUHU OCHOBE.

On 5 komguna, cBaka moBpimuHe 12, cacTaBibeH je kBamap. Koawka je moBpmwuHAa TOT KBaapa?

. Nzpauynaj moBpmuHy OpaBUIHE TPOCTPAHE MPU3ME aKO je 30up CBUX OCHOBHUX mBuIa 36, a 30up

cBUX aujaronasa 6ounux crpaxa 60.

[IpaBunna mecrocTpana mpm3Ma IpecedveHa je ca paBHU. PaBaH cagp:ku OBe mapaJjiejiHe OCHOBHE
UBUIE KOj€ CY Ha PA3JUINTUM OCHOBAMAa U He IpUNanajy uctoj 6ounoj crpanu. llospmuna nobujenor
npecexka je 6/7. V3pauynaj 3ampeMuHy Dpu3Me ako je BECHHA IBa IyTa Belia OX OCHOBHE MBHIIE.

. IlpaBunua tpocrpana npusma ABCA;B1C) ocuoue uBume 10 npeceuena je ca paBHu oxpebhenom

taukama A, B u C1. Axko je mospmuua npeceka 60 m3padyHaj 3alpeMuHy Te€ MpU3ME.

. Y 0Oaszen oOsmka mpaBuUJHE MIECTOCTPAHE IPU3ME OCHOBHEe uBuile 2m u nyoune 1,5m tpeba HacyTu

Boay. Romuko nmurapa Bome MO:ke ma cTaHe y Taj O6a3en?

Opmpenu 3ampeMuHy KBaIpa KO KOTa CY PacTojama Ol TAUKe IMpeceKka IUjaroHaJia 0 WBUIA jeTHAKE
7, 81 9.

OcuoBa uerBOpocTpane mupamune je crpana ABCD wxouke ABCDEFGH, a Bpx je cpemumre S
crpave FFGH. Ila nu je mupamuna npasuana? V3pauyHaj TOBpIIMHY Te MUPAMUIE aKO je WBUIA
KOIKe 8.

VBuma ocuoBe mpaBuUIHE TPOCTpaHe MUpaMuie jeqHaka je Bucuuu nupamune ¢ = H = 12. Konuka je
[MOBPIIUHA Te mupaMume?

W3pauynaj 3anpeMuHy TpaBUIHE IMECTOCTPAHE MUpaMUAEC UBUIEC a = 6 aKO je MOBPIIMHA OMOTAUA
Tpu nyTa Beha o1 HOBPIIMHE OCHOBE.

W3pauynaj 3anpeMuny nIpaBuIHe TPOCTPAHE IUPAMUIE AKO j€ MOBPIIUNHA OCHOBE 361/3, a Gouna uBHIA

5v/3.

Y mpaBUIHY YETBOPOCTPAHY NMPaAMUIy YIMCAHA je KONKa. JeoHa OCHOBA KOIKE je y paBHU OCHOBE
nupaMuae, a TEMEHa APYTre OCHOBE CY YV TEXUINITAMA OOYHUX CTpaHa mupaMmae. KOJWKO myTa je
3anpemuHa nupamune sehia on 3ampeMune Komke?



